

Kitt Nielsen

Emne: VS: Svar: Politikerspørgsmål fra Jakob Næsager (C) om Taxiskilt - Admiral Hotel. eDoc sag 2018-0051137

Fra: Jeanne Ditte Jensen På vegne af Cecilie Gedua Vyff

Sendt: 14. februar 2018 10:33

Til: Jakob Næsager (Borgerrepræsentationen)

Emne: Svar: Politikerspørgsmål fra Jakob Næsager om Taxiskilt - Admiral Hotel. eDoc sag 2018-0051137

Kære Jakob Næsager

Tak for din henvendelse til Teknik- og Miljøforvaltningen den 1. februar 2018, hvor du spørger til opfølgning på borgerhenvendelse om taxiplads i Toldbodgade ud for Admiral Hotel. Jeg er i Anne-Sofie Degns fravær blevet bedt om at besvare din henvendelse.

Som følge af borgerhenvendelsen kontaktede forvaltningen Admiral Hotel. I dialogen med hotellet bliver det klart, at hotellet i december 2017 i forbindelse med en igangværende ombygning af hotellet har søgt forvaltningen om tilladelse til placering af midlertidige taxipladser på Toldbodgade og en ekstra midlertidig overkørsel til arbejdskørsel. Forvaltningen har givet tilladelse til de midlertidige ændringer for at sikre en fornuftig håndtering af taxier og arbejdskørsel under ombygningen. Når arbejdet er færdigt, bliver forholdene ført tilbage. Byggearbejdet forventes at tage ca. 6 måneder.

Forvaltningen beklager den misforståelse, der er opstået i sagens forløb, og som er blevet formidlet til borgeren. På baggrund af ovennævnte afklaring af sagens forhold, har forvaltningen rettet henvendelse til borgeren og oplyst ham sagens om midlertidige karakter.

Cecilie Gedua Vyff

Sekretariatschef

Sekretariat MAB

KØBENHAVNS KOMMUNE

Teknik- og Miljøforvaltningen

Byens Anvendelse

Fra: Jakob Næsager (Borgerrepræsentationen)

Dato: 1. februar 2018 kl. 20.44.49 CET

Til: Torben Gleesborg

Emne: Vs: Taxiskilt

Kære Torben

Jeg vil gerne vide, hvordan der følges op på denne episode, tak.

Med venlig hilsen

Jakob Næsager

Gruppeformand og politisk leder, C

Borgerrepræsentant

Borgerrepræsentationen

Start på videresendt besked:

Fra: "Allan"

Dato: 31. januar 2018 kl. 10.55.52 CET

Til: Jes Øksnebjerg, Jakob Næsager

Cc: "Kate Johansen"

Emne: Taxiskilt

Hej Jes og Jakob

Den 090118 observerede jeg, at der blev opsat et TAXIskilt ud for Admiral Hotel.

Efter aftale fremsendte jeg denne mail til Anette Jandrup, der ville formidle den til rete vedkommende.

Hej Annette

Fremsendes efter aftale.

Skiltet opsat i dag ca kl 1350 ud for Admiral Hotel, Toldbodgade 24 – 28, 1253 København K

Skiltet er blå med tekst TAXI 3 VOGNE.

Der er ingen bemaling på kørebanen.

Skiltet er opsat af en medarbejder fra Admiral Hotel.

Med venlig hilsen

Allan Lindegaard

- - -

Den 150118 fik jeg følgende mail fra Kate Johansen:

Kære Allan Lindegaard

Tak for din henvendelse af 9. januar 2018 om taxi-pladser ud for Admiral Hotel i Toldbodgade.

Det er ikke lovligt for borgere/firmaer selv at etablere skiltning/afmærkning på offentlig vej. Jeg sørger for at hotellet får et påbud om fjernelse af skiltningen. Det er en længere proces der sættes i gang, hvorfor du ikke kan forvente skiltningen bliver fjernet lige med det samme.

Har du yderligere spørgsmål er du velkommen til at kontakte mig.

din henvendelse er behandlet under sagsnummer 2018-0012241

Med venlig hilsen

Kate Elisabeth Johansen

Sagsbehandler

Tilladelse til Vejændring

Jeg læser denne mail, som at skiltningen er ulovligt opsat, og at det er en længere proces af få nedtaget skiltene igen.

- - -

Den 260118 blev der opdat endnu et skilt, og jeg sendte denne mail til Kate:

Fra: [jette allan](#)

Dato: 26. jan. 2018 1.56 PM

Emne: Fwd: Re: Svar på ekstra overkørsel

Til: Kate Elisabeth Johansen

Cc:

Kære Kate

Medarbejderen fra Admiral Hotel er i færd med at grave et nyt hul til skiltning på gaden i forbindelse med taxiskiltet.

Er det OK, eller er det for egen regning?

Hilsen og god weekend.

Allan Lindegaard

PS. For en time siden var én p-vagt forbi, og hun reagerede ikke på taxiskiltet.

Den 280118 observerede jeg, at en bil var pålagt en afgift for at parkere ulovligt på TAXIpladsen. Jeg satte følgende skrivelse på hendes bil, indeholdende min mail fra Kate (uden hendes navn og tlf).

Til VY53767

Jeg ser, at du har fået en afgift for at parkere på en plads forbeholdt taxa/hyrevogne. Skiltningen er tilsyneladende ikke lovligt opsat, men opsat af en medarbejder på Hotel Admiral. Jeg har fået følgende svar fra forvaltningen den 150118:

Kære Allan Lindegaard

Tak for din henvendelse af 9. januar 2018 om taxi-pladser ud for Admiral Hotel i Toldbodgade.

Det er ikke lovligt for borgere/firmaer selv at etablere skiltning/afmærkning på offentlig vej. Jeg sørger for at hotellet får et påbud om fjernelse af skiltningen. Det er en længere proces der sættes i gang, hvorfor du ikke kan forvente skiltningen bliver fjernet lige med det samme.

Har du yderligere spørgsmål er du velkommen til at kontakte mig.

din henvendelse er behandlet under sagsnummer 2018-0012241

Tilladelse til Vejændring

KØBENHAVNS KOMMUNE
Teknik- og Miljøforvaltningen
Byens Anvendelse

I mellemtiden er der opsat endnu et skilt, nemlig i fredags.

Også opsat af samme medarbejder fra Hotel Admiral.

Som du kan se, er sagsbehandlingen lang i forvaltningen, men det burde ikke kunne lade sig gøre, at udskrive afgifter på grundlag af ulovligt opsatte skilte.

Jeg synes at en klage er helt på sin plads.

Hvis du har nogle spørgsmål, så ring

Allan Lindegaard

Den person, der har sat skiltene op er fra firmaet: Halskov Byg & Anlæg, tlf 26207470 (jeg så han hentede værktøj i bilen, parkeret på hotellets område).

Firmaet er beliggende i Fuglebjerg, så jeg tror ikke at det er dor egen regning han har sat skiltene op i Toldbodgade.

Jeg har set ham dagligt gennem en længere periode, udføre forskelligt arbejde på jhotellet.

Så sendte jeg denne mail til Kate:

Kære Kate

Så skete der det der ikke skulle ske.

Jeg sendte en mail til dig i fredags med et foto optaget 2601180kl 1424.

På fotoet ses en person i færd med at opsætte endnu et skilt.

Der ses også en rød/bordeuax bil.

Det er den bil du ser på det vedlagte foto optaget 280118 kl 1608 er samme bil som på foto fra 260118 kl 1424.

Denne bil er blevet pålagt en afgift søndag 280118 for parkering ved Taxa/Hyrevognsplads.

Bilen har registreringsnr VY56767.

Jeg har kontaktet ejeren, der allerede har indgivet klage.

Er det rimeligt, at sagsbehandlingen er så lang, at autoritetstro bilister skal risikere at betale afgifter for at parkere ved et ulovligt opsat skilt?

Det tager to timer at sætte et skilt op.

Det er nu tre uger siden.

Der har tilsyneladende ikke været rettet henvendelse til Admiral Hotel, for så havde de vel ikke sat endnu et skilt op i fredags?

Vi har det meget svært med parkering i Toldbodgade, og det gør det ikke lettere, når private kan lægge beslag på offentlige parkeringspladser.

Venlig hilsen

Allan Lindegaard

Ganske kort. Admiral Hotel har nedlagt tre p-pladser på gaden til brug for TAXI.

De har også nedlagt en plads til brug for en ekstra indkørsel til hotellet (det har jeg også spurgt Kate om, men det varer vist også længe).

Ud af de ti offentlige p-pladser på gaden ud for Admiral Hotel, har de nedlagt de fire.

Hvad synes du om det Jes?

Du har jo altid sagt, at man ikke kan tilgodese enkelte grupper, når det drejer sig om parkering.

Hvad med dig Jakob? Du har jo udtalt, at borgeren skulle have en p-plads, men er det ikke lidt svært under de forhold.

Til Kate. Jeg har ikke fået kvittering for den sidste mails jeg sendte til dig, men håber du har fået dem.

Venlig hilsen

Allan Lindegaard

Ps. der er ikke vedlagt fotos her, men Kate har dem alle.